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ANUNȚ CONSULTAREA PIEȚEI 
2022_CP_015 

 

Ministerul Finanțelor (MF) inițiază o procedură de consultare a pieței, în conformitate 
cu prevederile art.139 din Legea nr.98/20161 și ale art. 18-19 din Norme2, în vederea 
achiziționării de „Soluție retehnologizare servere x86.”, achiziție referită în 
continuare prin 2022_PAP_PNRR_R1_017. 

În acest context, autoritatea contractantă informează operatorii economici cu privire la 
următoarele: 

1. Adresa de internet unde sunt publicate informaţiile cu privire la procesul de 
consultare a pieței: https://mfinante.gov.ro/ro/transparenta/achizitii-publice; 

2. Date de contact : 

Propunerile pot fi transmise prin email folosind următoarele date de contact : 
Persoana de contact: Lavinia VASILE - Inspector superior 
E-mail: lavinia.vasile@mfinante.gov.ro | Telefon: 021.226.12.51 

3. Descrierea necesităţilor obiective şi constrângerilor de natură tehnică, financiară 
şi/sau contractuală ce caracterizează nevoia autorităţii contractante în raport cu 
care se organizează respectiva consultare:  

A se vedea în primul rând caietul de sarcini anexat prezentului anunț. 

Contractul 2022_PAP_PNRR_R1_017 are ca obiect furnizarea de produse cu servicii 
asociate, respectiv: Lot 1 – Platforma de servere și Lot 2 – Soluție de stocare, 
comunicații SAN și Ethernet, administrare paltformă informatică, necesare pentru 
modernizarea serverelor x86 existente și a software-ului de sistem care rulează pe 
acestea. 

Totodată, facem precizarea că proiectul reprezintă una dintre investiţiile avute în 
vedere în cadrul PNRR referitoare la infrastructura hardware-software și de 
comunicații a sistemului IT al MF/ANAF inclus în PNRR,  Reforma 1 - Reforma Agenției 
Naționale de Administrare Fiscală (ANAF) prin digitalizare, obiectivul I.3 - Asigurarea 
capacității de răspuns la provocările informaționale actuale și viitoare, inclusiv în 
contextul pandemiei, prin transformarea digitală a MF/ANAF. 

 O constrângere importantă asociată a achiziției pentru care se organizează 
prezenta consultare de piață este legată de faptul că produsele ce fac obiectul caietului 
de sarcini anexat prezentului anunț sunt componente ale infrastructurii IT a Ministerului 

                                         
1 Orice referință la Legea nr. 98/2016 se va citi „Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu 
modificările și completările ulterioare” 
2 Orice referință la Norme se va citi „Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la 
atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile 
publice, aprobate prin HG nr. 395/2016, cu modificările și completările ulterioare” 

https://mfinante.gov.ro/ro/transparenta/achizitii-publice
mailto:lavinia.vasile@mfinante.gov.ro
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Finanțelor, sistem a cărui disponibilitate trebuie să fie mai mare de 99%. Astfel, 
produsele trebuie să fie disponibile 24 ore din 24, 7 zile din 7 cu posibile întreruperi de 
maxim 5256 minute/an pentru mentenanță. 

 De asemenea, dispozitivele hardware și software solicitate prin Caietul de sarcini 
trebuie să fie astfel proiectate încât să poată asigura scalabilitatea sistemului în cazul 
creșterii ulterioare a necesarului de resurse de calcul. 

3.1 Obiectivul general la care contribuie prestarea serviciilor  
Obiectivul general al achiziției îl constituie creșterea nivelului de retehnologizare 

a sistemului informatic al MF. Se are în vedere extinderea resurselor de procesare și 
stocare pentru a susține necesarul de funcționare a sistemului informatic al MF, în 
condiții de disponibilitate și performanță, precum și pentru  dezvoltarea în continuare a 
acestuia atât din punct de vedere al numărului de utilizatori cât și al serviciilor pe care 
Ministerul Finanțelor trebuie să le ofere pentru un orizont de timp de 3 ani. 

Din considerente care țin de: minimizarea costului achiziției, economia spațiului 
ocupat în Centrele de date, economia de energie electrică, evitarea suprasolicitării 
instalației de condiționare a aerului din sălile tehnice și menținerea efortului de 
administrare într-o limită rezonabilă, Autoritatea contractantă își propune să valorifice 
la maxim investițiile anterioare în sistemul informatic descrise în Cap. 3.1 din Caietul de 
sarcini: 

➢ cabinetele metalice; 
➢ echipamentele de stocare; 
➢ infrastructura SAN; 
➢ infrastructura Ethernet; 
➢ soluția de administrare a platformelor informatice. 

În acest sens, operatorii economici pot utiliza și/sau extinde tehnologiile 
respective. 

3.2 Obiectivul specific la care contribuie prestarea serviciilor 
Prin achiziția pentru care se organizaează prezenta consultare de piață se ating 

următoarele obiective: 

➢ Modernizarea serverelor x86 existente și a software-ului de sistem care rulează pe 
acestea; 

➢ Asigurarea infrastructurii hardware și software pentru a susține noile dezvoltări 
ale Sistemului Informatic a MF; 

➢ Reducerea spațiului fizic ocupat în centrele de date și reducerea consumului de 
energie electrică; 

➢ Creșterea nivelului de disponibilitate și al performanțelor sistemelor informatice 
care rulează pe serverele x86. 

4. Aspectele supuse consultării:  

➢ Obținerea de informații / recomandări cât mai relevante cu privire la cerințele 
minime din caietul de sarcini în vederea îmbunătățirii acestora ; 

➢ Identificarea soluției cea mai avantajoasă pentru autoritatea contractantă, atât 
din punct de vedere tehnic cât și financiar; 

➢ Descrierea serviciilor cu titlu accesoriu ce vor fi solicitate ; 
➢ Identificarea eventualelor cerințe tehnice restrictive ; 
➢ Identificarea eventualelor inconsistențe privind : 

✓ Integrarea componentelor platformei ; 
✓ Serviciile cu titlu accesoriu solicitate ; 
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✓ Procesul de acceptanță ; 
✓ Termenele de livrare ; 
✓ Estimarea bugetară ; 

➢ Obținerea de informații referitoare la valoarea estimată a achiziției. În cadrul 
procesului de consultare se doreşte realizarea unei estimări bugetare detaliate pe 
componente, respectiv prețuri echipamente, servicii de instalare, licențe, 
instruiri, alte costuri etc. În acest sens se solicită oferte indicative de preț care 
să conţină cel puțin informaţii privind produsele și serviciile asociate solicitate 
prin Caietul de sarcini. 

5. Descrierea modalităţii de desfăşurare a consultării, respectiv modul în care se va 
realiza interacţiunea cu operatorii economici ce răspund la invitaţia autorităţii 
contractante:  

Corespondența, respectiv transmiterea opiniilor, sugestiilor sau a recomandărilor 
și a altor informații cu privire la subiectul consultării pieței se va derula prin mesagerie 
electronică folosind exclusiv datele de contact de la punctul 2. 

Interesul participanților de a stabili contacte directe cu beneficiarul pentru 
lămurirea unor aspecte de natură tehnică, va fi exprimat prin mesagerie electronică 
exclusiv la datele de contact de la punctul 2.  

În cazul în care se va constata că sunt necesare întâlniri comune/individuale, 
acestea vor fi stabilite prin informarea transparentă a tuturor potențialilor participanți. 

În situația în care operatorii economici interersați doresc ca unele informații 
confidențiale sau care sunt considerate drepturi de proprietate intelectuală să nu fie 
puse la dispoziția tuturor participanților la consultare, Ministerul Finanțelor va respecta 
această solicitare cu mențiunea că vor fi informați toți participanții la consultare cu 
privire la acest aspect. Participanții vor specifica în mod expres acele aspecte sau 
informații pe care le consideră sensibile și nu doresc să fie utilizate fără acordul lor. 
Autoritatea contractantă precizează că nicio critică/sugestie/propunere de 
modificare a caietului de sarcini sau documentației de atribuire nu poate fi declarată 
confidențială. 

6. Termenul până la care se transmit propunerile operatorilor economici interesați în 
cadrul procesului de consultare: 13.12.2022 

7. Termenul până la care se desfăşoară procesul de consultare: 20.12.2022 

 

 

Cu deosebită consideraţie, 

 

Director general adjunct, 

Simion ILIE 

 

Șef serviciu, 

Cristina DUMITRICĂ 

 
Întocmit, 
Lavinia VASILE - Inspector superior 


